
Tábory

Kvantitativní výzkum, forma dotazování CAWI
Sběr dat 8. prosince až 19. prosince 2022
905 lidí, anketa mezi Skauty



2 Rozdělení skupin v reportu

V reportu jsou výsledky zobrazeny 
za dvě klíčové skupiny:
 

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se 
skupinou skautů nebo skautek.1

2 Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se 
skupinou světlušek nebo vlčat.



Skauti a skautky
na táboře1

Báze: Skauti, kteří na táboře pracovali 
primárně se skauty a skautkami (449 lidí).



4 Téma

Skauti a skautky na táboře

Resumé

Většina táborů pro skauty a skautky 
trvá dva týdny a většině vedoucích 
to takto vyhovuje.

76 %
Většina skautů a skautek se podílí na stavbě tábora. 
Pouze čtvrtina skautů a skautek se ale podílí na stavbě 
všech táborových staveb (včetně jídelny).

24 %
Čtvrtina skautů a skautek se na stavbě tábora, na který 
přijedou, nepodílí vůbec. Často totiž přijíždí na 
kompletně vybavené tábořiště.

95 %
Většina skautů a skautek má na táboře služby 
(na vodu, na dřevo) alespoň párkrát týdně. Desetina 
skautů a skautek ale při službě na dřevo nepracuje 
se sekerou a pilou. 
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Nejčastěji jsou tábory pro skauty 
a skautky na jednom místě.
Na alespoň částečně putovní tábor jezdí 10 % skautů nebo skautek.

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

90%

Skautky a skauti, kteří jezdí 
na tábor na jedno místo.
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Jak dlouhý byl tábor, na kterém jsi letos byl/a?

Většina skautů a skautek byla letos 
na táboře dva týdny.

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

1 týden 4%

2 týdny 72%

3 týdny 22 %

delší 2 %
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Jak jsi spokojený/á s délkou tábora?

Většina vedoucích skautů a skautek 
je s délkou tábora spokojená.
Skoro čtvrtina vedoucích této skupiny by však chtěla delší tábor.

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

chtěl/a bych kratší tábor 3 %

délka našeho tábora je ideální 75 %

chtěl/a bych delší tábor 22 %
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Kam na tábor jezdíte?

Téměř polovina skautů a skautek 
jezdí na tábor vždy na stejné místo.
Víc jak polovina oddílů skautů a skautek však místo tábora alespoň občas mění.

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

vždy na stejné místo 46%

občas to měníme 37 %

vždy někam jinam 17 %
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Jak vaše letošní tábořiště vypadalo při vašem příjezdu?

Skoro polovina skautů a skautek 
jezdí na tábory, které se staví od 
základu.
Skoro čtvrtina skautů a skautek pak přijíždí na kompletně vybavené tábořiště.

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

holá louka (bez táborových staveb) 45%

louka s pár táborovými stavbami (kuchyň, latrýna...) 33 %

kompletně vybavené tábořiště 22 %
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Kdo se u vás podílí na stavbě tábora přímo na tábořišti?

Na stavbě tábora přímo na tábořišti 
se podílí tři čtvrtiny skautů 
a skautek.
Čtvrtina skautů a skautek se na stavbě tábora přímo na tábořišti vůbec nepodílí.

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

vedoucí z oddílu 92%

děti z oddílu 76%

činovníci ze střediska 54%

rodiče dětí 44 %
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Jak moc se na stavbě podílejí děti z oddílu?

Dvě třetiny skautů a skautek staví 
alespoň část táborových staveb.
Třetina skautů a skautek se na stavbě tábora podílí pouze stavbou dílčích věcí nebo se na 
stavbě tábora vůbec nepodílí.

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

staví celý tábor (včetně jídelny) 25 %

staví část táborových staveb (staví si svoje stany) 42%

podílejí se jen na dílčích věcech 
(sušák na prádlo, polička do stanu...) 9%

na stavbě tábora se vůbec nepodílí 24 %
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Víc jak polovina skautů a skautek 
má na táboře služby každý den. 
Třetina skautů a skautek má na táboře volný čas jen pro sebe nad rámec poledního klidu jen 
výjimečně nebo vůbec.

Každý den

%

Výjimečně

%

Vůbec

%

Několikrát 
týdně

%

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

57 % 38 % 5 %
mají služby (na vodu, na dřevo)

49 % 42 % 7 % 2 %
mají hlídku

47 % 38 % 12 % 3 %
mají program ve družinách

35 % 59 % 6 %
mají program zaměřený
na fyzickou zdatnost

32 % 32 % 33 % 3 %
mají volný čas jen pro sebe
(víc než jen polední klid…)
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Téměř všichni skauti a skautky 
při službě na dřevo ukládají dřevo 
a sekají sekerou. 

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

ukládají dřevo
(do dřevníku, kuchyně, …) 93%

sekají sekerou 92%

řežou pilou 88 %

sbírají suché dřevo
(klacky, chroští, …) 88 %

kácí suché stromy 41%
ještě něco dalšího 19%

A co konkrétně děti při službě na dřevo dělají?
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Víc jak polovina skautů a skautek 
vaří pro ostatní na táboře alespoň 
párkrát týdně.

Každý den

%

Výjimečně

%

Vůbec

%

Několikrát 
týdně

%

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

31 % 34 % 26 % 9 %
vaří pro ostatní

10 % 51 % 27 % 12 %
plní stezky

10 % 46 % 41 % 3 %
plní výzvy (tři orlí pera, ...)

8 % 35 % 44 % 13 %
dělají odborky

4 % 18 % 60 % 18 %
vybírají si, co za program bude
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Skauti a skautky na táboře vedou 
vlastní program jen výjimečně.

Každý den

%

Výjimečně

%

Vůbec

%

Několikrát 
týdně

%

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

1 % 11 % 69 % 19 %
vedou vlastní program

2 % 5 % 20 % 73 %
nakupují jídlo pro tábor
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Většina skautů a skautek je ve 
družinách, které jsou speciálně 
vytvořené na tábor.

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

Jak vedoucí pracují s družinami na táboře?

děti jsou ve stejných družinách jako během roku 40 %

děti jsou ve speciálních družinách na tábor 56%

na táboře družiny nemáme 4%
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U většiny táborů pro skauty 
a skautky pokrývá alespoň polovinu 
programu celotáborová hra.

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.

Mají na táboře celotáborovou hru (etapovku…)?

pokrývá většinu programu 29 %

pokrývá polovinu programu 41%
pokrývá méně než polovinu programu 28 %

celotáborovou hru nemáme 2 %
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Kdo se u vás podílí na bourání tábora přímo na tábořišti?

Tři čtvrtě skautů a skautek se podílí 
na bourání tábora přímo na 
tábořišti.
Čtvrtina skautů a skautek se na bourání tábora přímo na tábořišti vůbec nepodílí.

vedoucí z oddílu 93%

děti z oddílu 73%

činovníci ze střediska 55 %

rodiče dětí 45%

TÉMA

Skauti a skautky
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.
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Jak moc se na bourání podílejí děti z oddílu?

Většina skautů a skautek bourá 
alespoň část táborových staveb.

TÉMA

Skauti a skautky

bourají celý tábor (včetně jídelny) 25 %

bourají část táborových staveb (stany...) 41%
podílejí se jen na bourání dílčích věcí 7 %

nepodílí se na bourání tábora 27 %

BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se skauty a skautkami.



Světlušky a vlčata 
na táboře 2

Báze: Skauti, kteří na táboře pracovali 
primárně se světluškami a vlčaty (333 lidí). 
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Světlušky a vlčata na táboře

Resumé

Většina táborů pro světlušky 
a vlčata trvá dva týdny a většině 
vedoucích to takto vyhovuje.

67 %
Většina světlušek a vlčat se podílí na stavbě tábora. 
Staví většinou část táborových staveb (stany…). 
Na stavbě kompletního tábora se podílí 13 % z nich.

33 %
Třetina světlušek a vlčat se na stavbě tábora vůbec 
nepodílí. A to ani na dílčích věcech 
(sušák na prádlo, polička…).

95 %
Většina světlušek a vlčat má na táboře služby 
(na vodu, na dřevo) alespoň párkrát týdně. Skoro 
čtvrtina z nich při službě na dřevo nepracuje se sekerou. 
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Většina táborů pro světlušky 
a vlčata je na jednom místě.
Jen pár světlušek a vlčat jezdí na částečně putovní tábory. 

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.

98 %

Světlušky a vlčata, kteří jezdí 
na tábor na jedno místo.
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Jak dlouhý byl tábor, na kterém jsi letos byl/a?

Většina vlčat a světlušek jezdí 
na tábory na dva týdny.

1 týden 9%

2 týdny 80%

3 týdny 11 %

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.
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Jak jsi spokojený/á s délkou tábora?

Většina vedoucích vlčat a světlušek 
je s délkou tábora spokojená.
Skoro pětina vedoucích vlčat a světlušek by chtěla delší tábor.

chtěl/a bych kratší tábor 2 %

délka našeho tábora je ideální 81%
chtěl/a bych delší tábor 17 %

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.
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Kam na tábor jezdíte?

Skoro polovina světlušek a vlčat 
jezdí na tábor vždy na stejné místo.
Polovina oddílů světlušek a vlčat alespoň občas mění tábořiště.

TÉMA BÁZE

vždy na stejné místo 49%

občas to měníme 39 %

vždy někam jinam 12%

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.
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Jak vaše letošní tábořiště vypadalo při vašem příjezdu?

Skoro polovina světlušek a vlčat 
jezdí na tábory, které se staví od 
základu.
Čtvrtina světlušek a vlčat přijíždí na kompletně vybavené tábořiště.

holá louka (bez táborových staveb) 42%

louka s pár táborovými stavbami (kuchyň, latrýna...) 32 %

kompletně vybavené tábořiště 26 %

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.
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Kdo se u vás podílí na stavbě tábora přímo na tábořišti?

Dvě třetiny světlušek a vlčat 
se podílí na stavbě tábora přímo 
na tábořišti.
Třetina vlčat a světlušek se na stavbě tábora přímo na tábořišti vůbec nepodílí.

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.

vedoucí z oddílu 95%

děti z oddílu 67 %

činovníci ze střediska 55 %

rodiče dětí 52%
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Jak moc se na stavbě podílejí děti z oddílu?

Skoro polovina světlušek a vlčat 
staví alespoň část táborových 
staveb.

staví celý tábor (včetně jídelny) 13%

staví část táborových staveb (staví si svoje stany) 34 %

podílejí se jen na dílčích věcech
(sušák na prádlo, polička do stanu...) 20 %

na stavbě tábora se vůbec nepodílí 33 %

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.
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Většina světlušek a vlčat má na 
táboře služby alespoň párkrát 
týdně. 

Každý den

%

Výjimečně

%

Vůbec

%

Několikrát 
týdně

%

56 % 38 % 4 % 2 %
mají služby (na vodu, na dřevo)

49 % 34 % 12 % 5 %
mají program ve družinách

41 % 50 % 6 % 3 %
mají hlídku

39 % 30 % 29 % 2 %
mají volný čas jen pro sebe
(víc než jen polední klid...)

35 % 56 % 9 %
mají program zaměřený
na fyzickou zdatnost

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.



30

Při službě na dřevo světlušky 
a vlčata nejčastěji ukládají dřevo 
a sbírají suché dřevo.

A co konkrétně děti při službě na dřevo dělají?

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.

ukládají dřevo
(do dřevníku, kuchyně, …) 93%

sbírají suché dřevo
(klacky, chroští, …) 92%

řežou pilou 82 %

sekají sekerou 78%

kácí suché stromy 23 %

ještě něco dalšího 16%
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Víc jak polovina světlušek a vlčat 
vaří na táboře pro ostatní alespoň 
několikrát týdně.

Každý den

%

Výjimečně

%

Vůbec

%

Několikrát 
týdně

%

27 % 34 % 28 % 11 %
vaří pro ostatní

13 % 52 % 21 % 14 %
plní stezky

10 % 43 % 35 % 12 %
dělají odborky

8 % 37 % 46 % 9 %
plní výzvy (tři orlí pera, ...)

5 % 22 % 54 % 19 %
vybírají si, co za program bude

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.
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Většina světlušek a vlčat vede na 
táboře vlastní program jen 
výjimečně nebo vůbec. 

Každý den

%

Výjimečně

%

Vůbec

%

Několikrát 
týdně

%

1 % 7 % 55 % 37 %
vedou vlastní program

1 % 3 % 11 % 85 %
nakupují jídlo pro tábor

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.
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Většina světlušek a vlčat je ve 
družinách, které jsou speciálně 
vytvořené na tábor.

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře pracovali primárně se světluškami a vlčaty.

Jak vedoucí pracují s družinami na táboře?

děti jsou ve stejných družinách jako během roku 39 %

děti jsou ve speciálních družinách na tábor 53%

na táboře družiny nemáme 8%
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U dvou třetin světlušek a vlčat 
pokrývá celotáborová hra alespoň 
polovinu programu.

Mají na táboře celotáborovou hru (etapovku…)?

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.

pokrývá většinu programu 26 %

pokrývá polovinu programu 43%

pokrývá méně než polovinu programu 30 %

celotáborovou hru nemáme 1%
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Kdo se u vás podílí na bourání tábora přímo na tábořišti?

Většina světlušek a vlčat se podílí 
na bourání tábora přímo na 
tábořišti.

vedoucí z oddílu 96%

děti z oddílu 70%

činovníci ze střediska 56%

rodiče dětí 56%

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.



36

Jak moc se na bourání podílejí děti z oddílu?

Většina vlčat a světlušek se podílí 
na bourání alespoň části táborových 
staveb.
Třetina vlčat a světlušek se podílí pouze na bourání dílčích věcí nebo se na něm nepodílí vůbec.

TÉMA

Světlušky a vlčata
BÁZE

Skauti, kteří na táboře primárně pracovali se světluškami a vlčaty.

bourají celý tábor (včetně jídelny) 25 %

bourají část táborových staveb (stany...) 34 %

podílejí se jen na bourání dílčích věcí 11 %
nepodílí se na bourání tábora 30 %



Vzorek 3
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S jakou výchovnou skupinou na táboře primárně pracovali?

Průzkumu se zúčastnili převážně 
vedoucí vlčat, světlušek, skautů
a skautek.

TÉMA

Vzorek
BÁZE

Všichni

Skauty nebo skautkami 50%

Vlčaty nebo světluškami 37 %

Rovery 8%

Benjamínky 5%



+420 773 615 156
david.schovanek@behaviolabs.com

David Schovánek
Sociologist

Těšilo nás. Rádi 
zase pomůžeme.

mailto:david.schovanek@behaviolabs.com


Dodatek:

● Tábory skautů a skautek, kde se děti vůbec 
nepodílejí na stavbě ani bourání tábora.
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Tábory skautů a skautek, kde děti vůbec nepodílejí na stavbě a bourání tábora. 

Desetina skautů a skautek se vůbec 
nepodílí na stavbě ale ani bourání 
tábora.

49 % Polovina z nich jezdí na kompletně vybavené 
tábořiště.

24 %
Čtvrtina z nich na táboře vůbec nevaří pro ostatní. 
To je výrazně více než u táborů skautů a skautek 
obecně.

38 %
Víc jak třetina skautů a skautek na těchto táborech 
vůbec neorganizuje svůj vlastní program. Oproti 
ostatním táborům skautů a skautek je to opět výrazně 
vyšší číslo.


